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ВИКОРИСТАННЯ БАЗ ДАНИХ У ДІАГНОСТИЦІ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИЧНОГО ОБЛАДНАННЯ 

Бази даних використовуються в різних галузях, таких як бізнес, медицина, наука, освіта, громадський сектор 

та інші, де потрібно збирати, організовувати та використовувати великі обсяги інформації. Історично 

електроенергетична промисловість використовувала комп’ютерні системи в промислових лабораторіях, цехах та 

центрах для моніторингу та керування пристроями енергосистеми [1]. Тому актуальним є дослідження шляхів 

розвитку напрямку використання баз даних при побудові систем діагностики електроенергетичного обладнання. 

Метою роботи є огляд можливостей використання баз даних для діагностики в електроенергетичній сфері. 

База даних (БД), у найзагальнішому розумінні, це організований набір даних. Більш конкретно, база даних - 

це електронна система, яка дозволяє легко отримувати доступ до даних, маніпулювати ними та оновлювати їх. 

Іншими словами, база даних використовується організацією як метод зберігання, управління та пошуку 

інформації. Управління сучасними базами даних здійснюється за допомогою системи керування базами даних 

(СКБД) [2].  

СКБД дозволяє користувачам виконувати цілу низку завдань. Визначення даних: використовується для 

створення, модифікації та редагування структури БД, яка визначає організацію даних у цій базі. Оновлення даних: 

використовується для вставки, модифікації та видалення фактичних даних у базі даних. Отримання даних: 

використовується для отримання даних із бази даних, які можуть використовуватися програмами для різних цілей. 

Адміністрування користувачів: використовується для реєстрації та моніторингу користувачів, підтримки 

цілісності даних, забезпечення безпеки даних, управління паралельним процесом, моніторингу продуктивності та 

відновлення інформації, пошкодженої через неочікуваний збій [3]. 

Бази даних в електроенергетичній сфері використовуються для збереження та обробки інформації про 

споживання енергії, що дозволяє ефективніше управляти електромережами та зменшити витрати. Інформація баз 

даних використовується при розробці різних цифрових технологічних проєктів, таких як розумна мережа, 

мікромережа, інфраструктура зарядки електромобілів та багато іншого. Дані використовуються клієнтами для 

вдосконалення стратегії розвитку бізнесу для експансії на різні ринки цифровізації електромереж [4].  

Передбачено можливість збору даних в реальному часі про споживання енергії та аналізу їх для виявлення 

несправностей, збоїв та інших проблем у електромережах. Допомагають визначати потенційні проблеми у 

електромережах та забезпечувати їх попередження за допомогою систем моніторингу та діагностики. 

Використовуються для прогнозування споживання енергії на основі історичних даних та даних про погоду, що 

дозволяє планувати роботу електростанцій та забезпечити надійність енергопостачання; створювати звіти про 

споживання енергії та аналізувати їх для забезпечення ефективності роботи енергосистем та технологічних 

комплексів [5-7]. 

Отже, застосування баз даних у діагностиці дозволяє покращити якість та ефективність процесу діагностики. 

Бази даних забезпечують збереження та управління великим обсягом даних, що дозволяє швидко та точно 

знаходити відповідну інформацію про можливі причини виникнення проблем та шляхи їх вирішення. Загалом, 

бази даних є необхідним інструментом для ефективної та точної діагностики та підтримки рішень у різних 

галузях. 
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